## Об итогах работы Попечительского совета при ТОГБУСОН «Центр социальных услуг для населения Ржаксинского района» за 2018 год

В 2018 году работа Попечительского совета проводилась в соответствии с утверждённым планом.

На заседаниях Попечительского совета были рассмотрены вопросы, касающиеся предоставления государственных социальных услуг населению Ржаксинского района, а именно: предоставление мер социальной поддержки гражданам льготной категории в соответствии с законодательной базой, предоставление социальных услуг на дому гражданам пожилого возраста и инвалидам, предоставление государственных услуг семьям, имеющим детей, в том числе имеющим детей-инвалидов, находящимся в социально опасном положении, отдых и оздоровление детей, предоставление интересов в суде граждан, признанных по суду недееспособными.

В ТОГБУ СОН «Центр социальных услуг для населения Ржаксинского района» активно велется работа по внедрению инновационных технологий. В 2018 году учреждение трижды принимало участие в конкурсах грантов и становилось победителем, в том числе на всероссийском уровне. Следует отметить, что с учётом современной социальной политики в Российской Федерации, данное направление деятельности очень важно для граждан старшего поколения. При этом, победа в конкурсе Фонда поддержки детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, в направлении профилактика отказов от новорожденных позволит проводить мероприятия по укреплению семьи, поддержки материнства и детства.

Члены Попечиительского совета принимали активное участие в мероприятиях Центра социальных услуг: акции «Мы рядом!», «Теплая осень», «Домашний праздник» и т.д.

Члены Попечительского совета в течение года участвовали в рейдах, подомовых обходах граждан, выездах мобильной бригады с целью оценки качества предоставления гражданам государственных социальных услуг. Нарушений законодательства не выявлено, высказанные замечания работниками учреждения приняты к сведению.

Члены Попечительского совета периодически присутствовали при работе клиентской службы. Обращали внимание на исполнение регламента предоставления услуг населению, качество обслуживания, владение специалистами действующим законодательством. Обратили внимание на качественную и эффективную работу специалистов.

На одном из заседаний рассматривался вопрос предоставления населению района дополнительных платных социальных услуг. Отмечено, что за последнее время граждане стали чаще обращаться в учреждение за предоставлением услуги сиделки. Даны рекомендации по расширению деятельности в информационном направлении среди жителей района.

Члены Попечительского совета интересовались вопросами охраны труда в Центре социальных услуг, пожарной безопасности и антикоррупционной деятельности. Нарушений не установлено.

Таким образом, Попечительский совет при ТОГБУСОН «Центр социальных услуг для был в курсе всех важных дел учреждения, вносил населения Ржаксинского района» предложения по корректировке деятельности. Члены Попечительского совета встречали понимание и поддержку. Carrier

Председатель Попечительского совета

Секретарь Попечительского совета

Е.Б. Аникеева

Т.П. Саяпина